



中共洛阳市委机关报

2013年3月 星期六 农历癸巳年 正月廿一

多云转晴天 0℃~12℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14358期 今日4版

报头题字:毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

习近平在中央党校发表重要讲话强调

在全党大兴学习之风 依靠学习和实践走向未来

据新华社北京3月1日电 中共中央党校3月1日举行建校80周年庆祝大会暨2013年春季学期开学典礼。中共中央总书记、中央军委主席习近平出席并发表重要讲话。他强调,好学才能上进。中国共产党人依靠学习走到今天,也必然要依靠学习走向未来。我们的干部要上进,我们的党要上进,我们的国家要上进,我们的民族要上进,就必须大兴学习之风,坚持学习、学习、再学习,坚持实践、实践、再实践。全党同志特别是各级领导干部都要有加强学习的紧迫感,都要一刻不停地增强本领。

习近平指出,我们党历来重视抓全党特别是领导干部的学习,这是推动党和人民事业发展的一条成功经验。实现党的十八大提出的各项目标任务,做好方方面面的工作,对我们的本领提出了新的要求。只有全党本领不断增强了,“两个一百年”的奋斗目标才能实现,中华民族伟大复兴的“中国梦”才能梦想成真。

习近平强调,全党面临的一个重要课题,就是如何正确认识和妥善处理我国发展起来后不断出现的新情况新问题。要认识好、解决好各种问题,唯一的途径就是增强我们自己的本领。增强本领就要加强学习,既把学到的知识运用于实践,又在实践中增长解决问题的新本领。同过去相比,我们今天学习的任务不是轻了,而是更重了。领导干部都担负着党和人民交付的职责,要不断提高自己、丰富自己,兢兢业业做好工作,不断提高工作水平和质量。

习近平指出,我们正在从事的中国特色社会主义事业是伟大而波澜壮阔的,是前人没有做过的。因此,我们的学习应该是全面的、系统的、富有探索精神的,既要抓住学习重点,也要注意拓展学习领域;既要向书本学习,也要向实践学习;既要向人民群众学习,向专家学者学习,也要向国外有益经验学习。认真学习马克思主义理论,这是我们做好一切工作的看家本领,也是领导干部必须普遍掌握的工作制胜的看家

本领。学习党的路线方针政策和国家法律法规,这是领导干部开展工作要做的基本准备,也是很重要的政治素养。要认真学习党史、国史,知史爱党,知史爱国。经济、政治、历史、文化、社会、科技、军事、外交等方面的知识,要结合工作需要来学习,不断提高自己的知识化、专业化水平。要坚持干什么学什么、缺什么补什么,有针对性地学习掌握做好领导工作、履行岗位职责所必备的各种知识,努力使自己真正成为行家里手、内行领导。

习近平强调,学习的目的全在于运用。领导干部加强学习,根本目的是增强工作本领、提高解决实际问题的水平。要发扬理论联系实际的马克思主义学风,带着问题学,拜人民为师,做到干中学、学中干,学以致用、用以促学、学用相长。领导干部应该把学习作为一种追求、一种爱好、一种健康的生活方式,做到好学乐学,如饥似渴地学习,只要坚持下去,必定会积少成多、积沙成塔,积跬步以至千里。

习近平强调,80年来,中央党校为我国革命、建设、改革事业培养了大批领导干部,在坚持党的思想路线、推进党的理论创新中做出了重要贡献,为推动党和人民事业发展特别是推进改革开放发挥了重要作用。我们庆祝中央党校建校80周年,就是要发扬党校的光荣传统,为加强干部教育培训、推进党的理论建设,为坚持和发展中国特色社会主义做出新的更大的贡献。

大会由中共中央政治局常委、中央党校校长刘云山主持。他指出,习近平总书记的重要讲话充分肯定了中央党校80年来做出的重要贡献,围绕新形势下党员干部加强学习做了全面深刻的阐述,是对全党大兴学习之风的有力动员,对于提高全党学习水平、提升领导干部素养、促进党和国家事业发展具有重要指导意义,要深入学习领会、很好贯彻落实。各级领导干部要按照习近平总书记讲话要求,把学习作为一种政治责任、作为一种生活方式,自觉做认真学习实践的表率。

要闻简报

毛万春暗访 市公共资源交易中心

本报讯(记者 罗世伟)昨日,市委书记毛万春到市公共资源交易中心暗访。

全力打造科技创新高地

赵明鹏贾跃来洛调研 刘应安等参加相关活动

本报讯(见习记者 白云飞 特约记者 王思臣)2月28日至昨日,科技部火炬高新技术产业开发中心主任赵明鹏一行来洛,调研我市高新区科技创新和创新创业服务工作。省科技厅厅长贾跃、副厅长马世民等一同来洛,市领导刘应安、吴中阳、马志强参加相关调研活动。

调研组一行先后到中船重工第七二五研究所、普莱柯生物工程股份有限公司、洛阳轴研科技股份有限公司等地,了解我市高新技术产业发展状况。

近年来,高新区大力实施创新型产业集群建设工程、科技服务体系火炬创新工程,逐步形成以国家级创业中心为主的科技型中小企业孵化器,累计孵化企业745家;打造了以轴承、生物制药、新材料等产业为主导的特色产业集群,先后完成国家科技支撑计划、国家863计划项目10余项,获得重大科研成果800余项。去年,高新区火炬统计口径企业完成工业总产值900亿元,实现营业收入1190亿元。目前,我市高新区高新技术企业达75家,综合实力居全国国家级高新区第30位。

赵明鹏充分肯定了我市高新区科技创新工作。他指出,洛阳高新区要持续集聚创新要素和资源,不断完善创新服务体系,提升特色鲜明的战略性新兴产业,全力打造科技创新高地。

强化协调聚合力 加快推进求实效

本报讯(记者 姜春晖 通讯员 蔡新颜)昨日下午,市委副书记刘应安主持召开全市国际文化旅游名城建设工作例会,协调解决重大文化旅游项目推进中遇到的问题。

会议听取了隋唐洛阳城国家遗址公园、白马寺佛教文化园区、龙门石窟世界文化遗产园区等17个重点考核项目进展情况汇报。

天堂一层、二层、九层正在装修,今年牡丹文化节期间,充满动感的灯光将扮靓天堂和明堂周围的夜空。白马寺缅甸风格佛殿大金塔一层、二层主体工程基本完工;万佛殿单体建筑设计方案初步确定,预计今年正式开工建设。龙门国家湿地公园一期、东北服务区及停车场、擂鼓台遗址展示中心、龙门石窟讲解中心等10项工程,今年牡丹文化节前将全部完工。

刘应安强调,今年是我市提出国际文化旅游名城战略,启动国际文化旅游名城建设的第三个年头,各有关部门要形成强有力的组织协调机构,及时解决项目推进中遇到的困难和问题,要明确各项目时间节点,全力推进,确保年底前出形象、见实效。

洛阳新区管委会主任王立林、副市长谭建忠参加会议。



唐宫西路涧河大桥初露真容

昨日,在唐宫西路涧河大桥建设工地上,河南六建集团工人正在拆除脚手架,大桥已露出真容。

唐宫西路打通工程东起王城大道、西至建设路,全长1948米,规划红线宽30米,设计行车速度为每小时30公里。工程含横跨涧河桥一座,长137米,最大跨度60米,是目前市区跨度最大的桥梁。今年牡丹文化节前工程建成通车后,我市将再添一条连接老城、西工、涧西三城区的东西向交通次干道。目前,该工程正在加紧建设中。记者 梅占国 摄

奖优扶新 做大做强做优洛阳会展业

市政府常务会议原则通过促进会展业发展相关文件

本报讯(记者 孙自豪 实习生 何奕儒)昨日下午,受市委副书记、市长李柳身委托,市委常委、常务副市长吴中阳主持召开2013年市政府第4次常务会议,讨论并原则通过《关于促进会展业发展的实施意见》《洛阳市会展业发展专项资金管理暂行办法》《洛阳市会展行业管理暂行办法》等。

根据上述意见和办法,我市会展业发展的目标是:到2015年,举办经市级会展行业主管部门登记的各类展会活动30次以上,精心打造、培育具

有地方特色的品牌展会3个,培育具有独立举办展会活动能力的会展企业2家至3家,培育具有一定实力的会展中介服务机构1家至2家。经过5年努力,实现我市展会数量和规模快速提升,使会展业成为我市现代服务业的主导产业。

我市将按照市场运作、质量并重、奖优扶新、规范管理为原则,优先发展一批外向关联度高、招展能力强的优秀展会主体;以文化旅游业为基础,重点扶持一批规模大、品位高的品牌展会;

以装备制造为龙头,培育一批潜力大、成长性强的重点展会;以牡丹文化节为载体,主动吸引、申办一批专业化、市场化程度高、产业带动能力强的国际国内优秀品牌展会,借力借势做大做强做优洛阳会展业。

文件提出,各县(市)区要结合当地产业特点和文化内涵,积极开发地域特色明显、产业优势突出、群众参与性强的各类主题展销活动。对已有展会活动,要提高档次、追求实效。

会议强调,要严格控制以市政府名

义举办的展会,对确需市政府举办的展会应严格按照规定办理报批手续。各县(市)区、各有关部门和各企业(协会)每年11月底前要将下一年度展会活动举办计划报市会展办,实行“一展一报”。要充分发挥财政资金引导和激励作用,重点支持符合我市会展业发展的规模大、效果好、持续性强的经贸类展会等。

会议还研究了其他事项。市政府常务会议组成人员参加会议。

国家5A景区老君山·鸡冠洞 鸡冠洞 为了您,她已经等了八亿年! 订票电话:0379-66890998、66890999

弯梁真功夫 太阳宝宝 II 洛阳北方易初摩托车有限公司

工行杯新闻赛 以商会友 以友促商 工行洛阳分行协办 电话:63336849

河南省城市规划设计研究总院 六甲资质 全省唯一 洛阳分院电话 0379-64363568 13525453721

洛平微话 V 【你好,洛阳】中国老年人口数量今年将突破两亿。读懂这一数据的沉重,便能读懂新型养老模式“日间照料”亮相涧西的意义,更能读懂洛阳今年开工建设80个社区日间照料中心的迫切。“未富先老”是现实国情,“老有所养”是民众所期。直面挑战,开辟蹊径——世界正在“变老”,养老确需“创新”!

距第31届中国洛阳牡丹文化节 开幕仪式还有39天 动漫形象大使 牡丹精灵